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ACTA Nº 46/2013 

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 

 
                                        En la Comuna de Qui l lota a 11 de Noviembre de 2013 
en "Audi tor io Munic ipal  Víctor Vergara Flores",  en presencia del  Secretar io 
Munic ipal  Sr.  Dionis io Manzo Barboza quien actúa como Ministro de Fe,  Concejal  
Mauric io Ávi la Pino, Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro 
Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara Saavedra, Concejala Sra. María Baeza 
Hermosi l la,  y Concejal  Ramón Balbont in Leiva, Sr.  Alcalde abre la Sesión en 
nombre de Dios s iendo las 18:00 horas.   
  

                                        
  
   
T A B L A 
 
 

1. CUENTA SR. ALCALDE. 
2. PARO FUNCIONARIOS MUNICIPALES. 
3. VARIOS. 
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1.-  CUENTA  SR. ALCALDE. 
 
1.1 Concejala María Baeza Hermosilla informa que ayer falleció el joven músico e integrante de la 
Orquesta Juvenil Municipal y Trompetista de la Banda Canaria, Wladimir Vera Coronado Q.E.P.D. Pide 
se le rinda homenaje. 
 
Sr. Alcalde pide que los presentes en esta Sesión de Concejo Municipal se pongan de pie, y se  rinde 
homenaje con un minuto de silencio al músico e integrante de la Orquesta Juvenil Municipal y 
Trompetista de la Banda Canaria, Wladimir Vera Coronado Q.E.P.D.   
 
1.2 El próximo Jueves se realizará Concejo Extraordinario a las 16:00 horas para aprobar el PADEM, 
con Reunión de Trabajo a las 13:00 hora en el “Centro Turístico El Edén”. 
 
2.-  PARO FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
 
Sr.  Alcalde informa acerca de real ización de Reunión de Alcaldes, Concejales y 
Di r igentes de las  Asociaciones de Funcionarios Municipales de la V Región, lográndose 
Acuerdo Unánime de Apoyo al Paro de los funcionarios municipales, que se materializará en una 
declaración pública y en la realización de una Marcha en Valparaíso.  
 
E l  Presidente de la Asociación de Funcionar ios de Planta Fabián Muñoz informa 
que i rán 80 funcionar ios munic ipales a la Marcha en Valparaíso. 
 
3.-  Sr.  Alcalde sol ic i ta real izar 3 Sesiones Ordinar ias de Concejo Municipal ,  más 
Sesión Extraordinar ia para aprobar PADEM. 
 
4.-  Presidente de la Asociación de Funcionar ios de Planta informa que la Asamblea 
aprobó apoyar la Jornada Eleccionar ia con turnos ét icos con 12 funcionar ios, 
porque las Faenas mas complejas fueron l ic i tadas. 
 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  p ide que se informe al  Concejo Munic ipal  los 
funcionar ios que trabajaron. 
 
Administrador Munic ipal  Oscar Calderón Sánchez informa que solo se pagarán 
horas extraordinar ias de quienes han trabajado en turnos ét icos o act ividades 
autor izadas.  
 
5.-   
Concejal  Mauric io Ávi la Pino aprueba la moción. 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff  aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Casi l lo aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº392/13:  Por unanimidad se aprueba ratif icar Protocolo entre 
Alcalde, Concejales y Asociaciones de Funcionarios Municipales de la V 
Región, como turno ético.  
 
3.-  VARIOS 
 
3.1 
Concejala María Baeza Hermosilla. Pide autorización para asistir a la Ciudad de Castro, al Congreso 
de Salud, solo con gastos de traslado. 
 
ACUERDO Nº 393/13: Por unanimidad se aprueba autoriza la participación de los Concejales de 
Quillota, Mauricio Ávila Pino, Alejandro Villarroel Castillo y María Baeza Hermosilla, en el VIII 
Congreso de Salud Municipal, que se realizará en  la ciudad de Castro los días 25,26 y 27 de 
noviembre de 2013. 
 
 
3.2 AUTORIZACIÓN ALCALDE  
 
Sr. Alcalde pide autor ización para via jar a Colombia, Medel l ín,  para exponer en el  
Congreso Iberoamericano de Salud que se real izará el  26 y 27 de noviembre de 
2013. 
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ACUERDO Nº 394/13 :  Por unanimidad se aprueba autorizar, de acuerdo a lo dispuesto en 
el Artículo 79 Letra ll de la Ley 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, al Sr. 
Alcalde Luis Mella Gajardo para viajar al extranjero, a participar en el “Congreso 
Internacional de Salud Pública en la Mesa Ciudad Saludable”, que se realizará en la Ciudad 
de Medellín, Colombia, el 25, 26, 27 y 28 de Noviembre de 2013. 
 
3.3  
Sra. Marie la Opazo Muñoz, Ingeniera en Minas, Secretar ia Comunal  de 
Plani f icación sol ic i ta aprobar apor te Munic ipal  para “Actualización del Plan Regulador 
Comunal de Quillota, Provincia de Quillota, Región de Valparaíso”. 
 
ACUERDO Nº395/13:  Por unanimidad se aprueba Aporte Municipal de $50.000.000 
(41,7%) para el Estudio denominado “Actualización del Plan Regulador Comunal de Quillota, 
Provincia de Quillota, Región de Valparaíso” que elaborará el Ministerio de Vivienda y 
Urbanismo, con presupuesto total de $120.000.000, con aporte de $70.000.000 (58,3%) del 
Ministerio de Vivienda y Urbanismo. El Aporte Municipal se hará efectivo de la siguiente 
manera: $25.000.000 con cargo al Presupuesto 2014, $12.500.000 con cargo al Presupuesto 2015 
y $12.500.000 con cargo al Presupuesto 2016.  
 
Como integrante de la Contraparte Técnica del Estudio denominado “Actualización del Plan 
Regulador Comunal de Quillota, Provincia de Quillota, Región de Valparaíso” que elaborará el 
Ministerio de Vivienda y Urbanismo, al Director de Obras Municipales, Arquitecto Marcelo 
Merino Michel. 
 
3.4  
Concejal  Mauric io Ávi la Pino sol ici ta expl icación por no haber s ido invi tado a 
act ividad con Peter Segel .  
 
Sr.  Alcalde le p ide disculpas pues fue solo o lvido, porque invi tó personalmente y su 
omisión fue absolutamente involuntar ia. 
 
3.5 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  sol ic i ta reunión acerca del  Mundial  SUB 15. 
Expresa que no está de acuerdo porque no lo considera rentable. 
 
Sr.  Alcalde pide que se incorpore el  tema en Tabla del  próximo lunes en Sesión 
Ordinar ia.  
 
Sres. Concejales anal izan la s i tuación de seguridad en los Estadios y e l  uso del  
Estadio de Qui l lota “Lucio Far iña Fernández”,  durante el  Paro de Funcionar ios 
Munic ipales, porque no hubo acuerdo de los Alcaldes para no prestar los Estadios. 
 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff  p lantea que lamenta se haya perdido una 
gran oportunidad de poner e l  movimiento munic ipal  en las not ic ias a nivel  nacional 
con la suspensión de Futbol  e l  pasado f in de semana. 
 
Concejal  Ramón Balbontín  Leiva considera que es poco maduro cambiar de opin ión 
respecto a este punto. 
 
3.6.-   
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  sol ic i ta informe de SECPLAN acerca de la 
resci l iación de contrato “CONSTRUCCIÓN SEDE SOCIAL VISTA HERMOSA, 
COMUNA DE QUILLOTA”. 
 
3.7 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff  sol ic i ta se r inda Homenaje a Deport is ta 
María Belén Godoy de Centro Integral  Los Pal tos.  
 
3.8 
Concejala María Baeza Hermosilla plantea su preocupación de ser acusados de notable abandono de 
funciones por la Contraloría, por haber visto a funcionarios afuera del Municipio durante el Paro.  
 
Presidente de la Asociación de Funcionarios de Planta Fabián Muñoz explica que los funcionarios 
estaban citados a Asamblea que se realizó en el Teatro Municipal Diego Portales. 
 
Presidente de la Asociación Funcionarios Municipales Fabián Muñoz Díaz informa que la Directiva se 
reunirá también con los Dirigentes de la Comunidad el miércoles 20 de noviembre, para explicarles que 
cuando ganan los funcionarios, gana el Municipio y también la Comuna. 
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Concejala María Baeza Hermosilla hace presente que es necesario se dignifique el Municipalismo en 
Chile.  
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff plantea que los Concejales deben sumarse y explicar a la 
Comunidad que solidaricen también con los funcionarios. Le explicó a Bomberos que deben esperar a 
que se resuelva el Paro para que se les pague la Subvención. 
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de los Sres. Concejales, y levanta la Sesión 
s iendo las18:50 horas.  
 
 

 
DIONISIO MANZO BARBOZA 

ARQUITECTO 
SECRETARIO  MUNICIPAL 

DR. LUIS MELLA GAJARDO 
ALCALDE 

  

 
 


